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[vapaBnnyeckue HacocCh! A climate control
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MPOMbILWSIEHHbLIX U MOOUSbHBLIX MaWKH T6*R filtration
fluid & gas handling
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pneumatics
process control
sealing & shielding

[1nacTtuHyaTel Hacockl Denison Heperynupyemblie

ENGINEERING YOUR SUCCESS.



KaTanor HY02-8001/RU Fmp,pasnmqecme HaCOCbl Heperynmpyemble

Kop ans 3akasa Cepwus T6CR, nnacTmHYaTble Hacockl Denison Ansi NPOMbILNEHHbIX MaLUy

Mopenb Ne T6CR - 022 - 1 L 00 -A10-A1..

Cepusa Moaudukaums

Ob6oiima Knacc ynnotHeHus

(I'Io,qaqa npu 0 6ap v 1500 06/MuH) 1 =81 (ans MyHepanbHoro Macna)
003= 16,2 n/MuH 017= 87,4 nIMuH 4 = S4 (NS HEroprYMX XUAKOCTEN)

005= 25,8 n/MuH 020= 95,7 niMuH 5 = S5 (ns MnHepankHOro Macna u

006 = 31,9 n/MnH 022= 1054 n/muH HETOPKOUMX XMAKOCTEN)

008 = 39,6 n/MuH 025= 118,9 n/muH

010= 511 nim 028= 1332 nivun ~———————— Oboanauetme KOHCTRY kUMM

012= 556 n/mMuH 031= 150,0 n/muH L TepexoaHuk AN noaKmioYeHus

014= 69,0 n/MuH Mydpra

Koa Bana 1=SAEA 4=SAEC

1 = WnoHouHbIit (SAE BB) 4 = wnuyuesoit (SAE BB) 2=SAEB 5 = SAE J498b

2 = LUNOHOYHBIN (He SAE) 5 = LINOHOYHIN (He SAE) 3=SAEBB 16/32 - 11 3y6beB

3 = wnuyeson (SAE B) MepexogHuk

HanpagneHue BpaieHus (BMa ¢ Topua Bana) 0= Her B=SAEB

R = N0 4acoBOI CTPerKe A=SAEA C=SAEC

L = npoTnB YacoBow CTpenku

PacnonoxeHue kaHanos

00 = ctaHgapTHoe
Aap HepexoOHUK 07151 NOOKNKYEHUs
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[Jasnexue p [6ap] [aenerue p [6ap]

He ekmtoyamb Hacoc 6onee 4em Ha 5 cekyHO npu moboli yacmome
8paLEHUS UNU 85I3KOCMU, ECIIU BHYMPEHHSIS ymeYKa npeebiiaem
50% meopemuyeckol nodayu

rMMAOPOMEXAHUYECKUE MOTEPU MOLLHOCTU OONYCTUMAA PAOUANBHAA HATPY3KA
s (TMNOBbLIE 3HAYEHUA)
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MakcumanbHas donycmumas ocesasi Hagpy3ska Fa = 800 H

4-8- 10 Parker Hannifin Corporation
Moz pa3sseneHue rmapasnuyeckoro
obopyaoBaHus




Kataror HY02-8001/RU
Kon pnsa 3akasa

MapaBnMYeckie HacoCkl Heperynupyembie

Cepus T6DR, nnactuHuaTble Hacockl Denison Ans NPOMbILLSIEHHbIX MaLLK

Mopenb Ne T6DR - 022 - 1
Cepus

O6ovima

(Mogaya npw 0 6ap n 1500 06/MVIH)

014= 71,4 n/mnH 035= 166,5 n/muH
017= 87,3 n/MuH 038= 180,4 n/mMuH
020 = 99,0 IMUH 042 = 204,0 n/muH
024 = 119,3 n/mnH 045= 218,5 n/muH
028 = 134,5 n/MuH 050= 237,0 n/mMuH
031=147,4 n/mnH

Kop Bana

1 = WwnoHouHeI (SAE C)
2 = WwnoHo4HbIN (SAE CC)
3 = wnumuesoi (SAE C)

5 = WNoHouHbIN (He SAE)

HanpaBsneHue BpaleHus (Bug ¢ Topua Bana)

R = no yacoBoi cTpernke
L = npoTvB YacoBoW CTpenku

Pacnonoxetnue noprtos

1

00 01 02
e rfﬁ )

| =

g -

Moaudukaums

A 1
Knacc ynnotHeHus
1= 81 (aNs MuHepansHoro macna)
4 = S4 (ANs HErOPHUMX XKUAKOCTEN)
5 = S5 (ans MnHeparneHOro Macna u
HETOPHOYMX XMAKOCTEN)

0603Ha4YeHUe KOHCTPYKLUMN

-_ I'IepexonHMK Ana noaKnKYeHnsa

BHYTPEHHAA YTEYKA (TUMNOBBLIE 3HAYEHUA)

Mydra

1=SAEA 4=S8SAEC
2=SAEB 5 = SAE J498b
3=SAE BB 16/32 - 11 3ybbeB
MNepexoaHuk

0 =Her B =SAEB
A=SAEA C=SAEC

HepexoaHUK ons noOKmoquu;?

SAE A - SAE B

SAE C

YPOBEHb LUYMA (TUNOBbIE 3HAYEHWUA)
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[JaeneHue p [6ap] [Jaenerue p [6ap]

He ekmioyams Hacoc 6oiee Yem Ha 5 cekyHO npu 6ol vacmome

8paweHus unu eda3kocmu, ecriu 8HympeHHss ymedka npesbiuaem

50% meopemuyeckoll nodadu

r’MAPOMEXAHUYECKUE NMOTEPU MOLLHOCTU

. (TMNOBbLIE 3HAYEHUA)

—=-- n = 2400 06/MuH
~ | ----- n = 1500 o6/MuH [24 cCT]
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240

NOMYCTUMAA PAOUAIIbHAA HATPY3KA
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Yacmoma spaweHus n [06/MuH]

2500

MakcumaribHas donycmumas ocesasi Hagpy3ka Fa = 1200 H
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Moz pa3sseneHue rmapasnuyeckoro

obopyaoBaHus



Kataror HY02-8001/RU
Kon pnsa 3akasa

MapaBnMYeckie HacoCkl Heperynupyembie

Cepus T6ER, nnacTuH4YaTbie Hacockl Denison ons NPOMbILWNEHHbIX MaLUy

Moaen Ne T6ER - 066 - 1 R 00 - A 1 0 -

Cepus
O6oiima

(Mopaya npu 0 Bap 1 1500 06/MWH)

042 = 198,5 n/mnH 062 = 295,0 n/muH
045 = 213,6 n/MuH 066 = 319,9 n/muH
050 = 237,7 n/mnH 072= 340,6 n/muH

052 = 2472 n/mnH
Kon Bana

1 = WwnoHouHeI (SAE CC)
3 = wnwuesoi (SAE C)
4 = wnwuesoit (SAE CC)

HanpaBnenue Bpalenus (BuacTopuyaBana) |

R = no yacoBow cTpenke
L = npoTuB YacoBoW CTpenku

Pacnonoxexue nopTtoe

00 01
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P P S
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D&
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Mogudmkauus

Knacc ynnotHeHus

1 =81 (ans MuHepansHoro macna)

4 = S4 (ANS HErOPKOUMX XKMAKOCTEN)

5 = S5 (ans MMHepanbHOro Macna u
HETOPHOYMX XMAKOCTEN)

0O603Ha4yeHne KOHCTPYKLUN

. O I'IepexonHMK Ana noAaKnYeHnsa

BHYTPEHHAA YTEYKA (TUMOBBLIE 3HAYEHWA)

Mydbra

1=SAEA 4=8SAEC
2=SAEB 5 = SAE J498b
3=SAE BB 16/32 - 11 3yGbeB
MepexopHuk

0 =Her B=SAEB
A=SAEA C=SAEC

ﬂepexoOHUK ons noOKmoquu;la
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O @@

SAE A - SAE B

SAE c

YPOBEHb LUIYMA (TUNOBbIE 3HAYEHWUA)
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36 80
N
- Pe = 0,9 6ap abc
o B — 2clr — 3 n =1000 o6/muH
T ——- 10cCr - o T___n  =1500 o6/muH
S 4 D, | v =32¢Cr -
g, - - Lw =Lp+8ab (A) -1
» 24 “ = -
e L7 = J---"
© 4 = e
E * - = % 70 =T
§ 15 _ e I -1 % “‘-‘_,
x A // — ke /
£ 2 z g
g ’/ / §65 /
1
g 8
> - Qa
% . // / § /
~ 8
- =
0 860
0 35 70 105 140 160 175 190 210 240 10 50 100 140 175 210 240
[JaeneHue p [6ap] [Jaenerue p [6ap]

’MAPOMEXAHUYECKME NMOTEPU MOLLHOCTU

JOMYCTUMAA PAOUAIIbHAA HATPY3KA

5 (TUNOBbLIE 3HAYEHWA)
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[Haenerue p [6ap] Yacmoma epawieHusi n [06/mMuH]
MakcumarnbsHas 0onycmumas oceseasi Hagpy3ka Fa = 2000 H
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lNogpasnenexune ruapaBnuyeckoro
obopyaoBaHus



Katanor HY02-8001/RU

LIUH TexHUYeckue AaHHbIe

MapaBnuyeckue HacoCkl Heperynmpyemble
Cepusa T6DCCR, nnacTuH4aTble Hacockl Denison gns NpoMbILWneHHb

BHYTPEHHAA YTEYKA (TUMNOBBLIE 3HAYEHUA)

YPOBEHb LWYMA (TUNOBbIE 3HAYEHWUA)
T6DCCR - 038 - 022 - 022
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[Haenerue p [6ap] Haenerue p [6ap]
MonHas yme4yka — cymMma ymeyek 0nisi Kaxdol cexuyuu npu pabodux [ins cmpoeHHo20 Hacoca yposeHb Wyma ykasaH 015 0aeneHus
YCoBUSIX. HagHemaHus Kaxdool ceKyuu, OmMeYeHHO20 Ha Kpueod.
rMMAPOMEXAHUYECKUE NOTEPU MOLLIHOCTU AONYCTUMAA PAONATIbHAA HATPY3KA
(TMNOBbLIE 3HAYEHUA)
B
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[HaeneHue p [6ap] Yacmoma epaweHus n [06/MuH]

lNonHas 2udpoduHamuyeckasi momepst MoWHoOCMuU — cyMma 0nsi Kaxaol

ceKkyuu npu paboyux ycrosusix.

MakcumarnbHas donycmumas ocesasi Hagpy3ka Fa = 1200 H

4-8- 17 Parker Hannifin Corporation
lNoapaszaenexue rugpasnmyeckoro

060pyAoBaHUS



Katanor HY02-8001/RU
LWnH TexHUYeckue AaHHbIe

MapaBnuyeckue HacoCkl Heperynmpyemble
Cepusa T6EDCR, nnactuHuaTble Hacockl Denison Ans NnpoMbILUSieHHb

BHYTPEHHAA YTEYKA (TUMNOBbLIE 3HAYEHUSA)

YPOBEHb LWYMA (TUNOBbIE 3HAYEHWUA)
T6EDCR - 062 - 035 - 017
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[Hasnenue p [6ap] [Jasnenue p [6ap]
MonHas ymedka — cymma ymeyek 05151 Kaxool cekyuu npu pabodux yCriosusix. Jna cmpoeHHo20 Hacoca yposeHsb Wyma yka3aH 0n1si daeneHus

r’MAPOMEXAHMYECKME NMOTEPU MOLLHOCTU

HagHemaHus Kaxooll cekyuu, OmMeYyeHHO20 Ha KpusoU.

AOMYCTUMAA PAOUAIIbHAA HATPY3KA

(TUNOBLIE 3HAYEHWUA)
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[Hasnerue p [6ap] Yacmoma spaweHus n [06/MuH]
MonHas 2u0poduHamMuyecKkasi Momepsi MOWHoOCMU — cymma 0151 Kaxool MakcumarnbHas donycmumasi oceeas Hazpy3ka Fa = 2000 H
ceKyuu npu paboyux ycrnogusx.
4-8- 21 Parker Hannifin Corporation
MoapasaeneHue ruapaenuyeckoro
060pyAoBaHUS



Kararor HY02-8001/RU
Kon pnsa 3akasa

MapaBnMYeckie HacoCkl Heperynupyembie

Cepus TECRM, nnactuH4atble Hacockl Denison gnst MOGUNbHLIX MaLIKH

Mopenb Ne T6CRM -B22 - 1 R O - A10-A 1 .

Cepus —E Mopudomkauus

O6oiima Knacc ynnotHeHus

(Mopaya npm 0 Gap 1 1500 ob/MuH) 1 =81 (aNs MMHepanbHOro Macna)
B03= 16,2 n/MuH B17 = 87,4 nIMuH 4 = S4 (ANs HEroPHUNX XKUAKOCTEN)
B05= 25,8 n/MuH B20 = 95,7 niMuH 5 = S5 (N MMHepanbHOro macna u
B06 = 31,9 n/MuH B22= 105,4 n/muH HErOPIOUMX XUAKOCTEN)

B08 = 39,6 n/MuH B25= 118,9 n/mvH

B10= 511 nimw B28=  133.2 nimun OBosHaetme KoHCTpykumH

B12= 55,6 n/mMuH B31= 150,0 n/mMmuH L MepexonHuk Ans noakmntoueHns
B14= 69,0 n/muH Mydpra

Koa Bana 1=SAEA 4=SAEC

1 = WNOHOYHBIM (SAE BB) 4 = wnuuesoii (SAE BB) 2=SAEB 5 = SAE J498b
2 = LWNOHOYHBIA (He SAE) 5 = LINOHOYHBI (He SAE) 3=SAEBB 16/32 - 11 3y6beB
3 = wnuueson (SAE B) MepexogHuk

Hanpaenehue BpalleHus (Bua ¢ Topua Bana) 0= Her B=SAEB

R = N0 YacoBoif CTpenke A=SAEA C=SAEC

L = npoTvB YacoBow CTpenku

PacnonoxeHue nopros

00=
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24 80 T6CRM - B22
A9
o] — 24 cCt e 3 Pe =0,9 6ap abc
——_10cCT P o ——n  =1000 06/MuH
s 1% ===-n =1500 06/MUH
18 4 R v =32¢Ct
// = Lw =Lp +8ab (A)
15 = -
A < -
12 - R =
Pl | = -
e - o -
] - - - =T
// L— N _—“‘ /
L > ="
& e | 3 65 I L
2 T T ==
/// / al:) F- /
3 o
o
P — | S
0 50
0 35 70 105 140 160 175130 210 240 275 10 50 100 140 175 210 240
[aenerue p [6ap] [Jaenerue p [6ap]

He ekntovamb Hacoc bonee yem Ha 5 cekyHd npu mobol yacmome
8paleHust unu 8s3KOCMU, eCiiu 8HYMPEHHSIS ymeyKa npesbiwaem
50% meopemuyeckol nodadu

r’MAPOMEXAHUYECKUE NMOTEPU MOLLHOCTU

JOMYCTUMAA PAOUAIIbHAA HATPY3KA

s (TUNOBbLIE 3HAYEHUA)
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[Haenerue p [6ap] Yacmoma epawieHusi n [06/muH]
MakcumanbHas donycmumas ocesasi Hagpy3ska Fa = 800 H
4-8- 26 Parker Hannifin Corporation

lNogpasnenexune ruapaBnuyeckoro
obopyaoBaHus



KaTanor HY02-8001/RU Fmp,pasnmqecme HaCOCbl Heperynmpyemble

Kon ans 3akasa Cepus T6DRM, nnactmHuatble Hacockl Denison Ans MOGUNBHBIX MaLLMH
Mopenb Ne T6DRM -B45 - *1* 5 00 - A 1 *0* - A 1 .

Cepua I Moaudukaums

O6oiima Knacc ynnotHeHus

(Mogaya npw 0 6ap 1 1500 06/M VH) 1 =81 (ans MyHepanbHoro Macna)
B14= 71,4 n/MuH B35=  166,5 n/muH 4 = S4 (NS HEropHYMX XUAKOCTEN)
B17 = 87,3 n/MuH B38=  180,4 n/MuH 5= S5 (ns MyHepanbHOro Macna u
B20= 99,0 n/muH B42 = 204,0 n/MuH HErOPHOYMX XUAKOCTEN)

B24 = 119,3 n/muH B45= 218,5 n/MuH

B28= 1345 nimuH B50=  237.0 niwuH - OOo3HaeHHe KOHCTRY LK

B31= 147.4 n/muH L TlepexoAgHuK Ans noaknioyeHus

Kop Bana L Mydra

1 = WwWnoHouHbIi (SAE C) 1 = SAEA 4 = SAE C

2 = wnoHouHblit (SAE CC) 2=SAEB 5 = SAE J498b

3 = wnmuesoit (SAE C) 3=SAE BB 16/32 - 11 3yBbes
5 = WNOHOYHbIN (He SAE) MNepexogHuk

HanpaBneHue Bpauenus (Bua ¢ Topua gana) __ | 0= Her B=SAEB

R = N0 YacoBOI CTPernKe A=SAEA C=SAEC

L = npoTnB YacoBow CTpenku

PacnonoxeHune noptoB
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[Hasnenue p [6ap] [Hasnenue p [6ap]
He sknto4amb Hacoc bonee yem Ha 5 cekyHd npu nobol yacmome
8paleHUs unu 8s3KoCMu, eciiu 8HYMPEHHSS ymedka npesblwaem
50% meopemuyeckol nodadu
rMAPOMEXAHUYECKUE NOTEPU MOLLIHOCTU OOMYCTUMAA PAOUANBHAA HAFPY3KA
s (TUNOBbIE 3HAYEHUA)
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[aenexue p [6ap] Yacmoma epauwieHusi n [06/muH]

MakcumarnbHas donycmumas ocesasi Hagpy3ka Fa = 1200 H

4-8- 28 Parker Hannifin Corporation
Moz pa3sseneHue rmapasnuyeckoro
obopyaoBaHus




KaTanor HY02-8001/RU Fmp,pasnmqecme HaCOCbl Heperynmpyemble

Kop ans 3akasa Cepusa T6ERM, nnactuH4atble Hacockl Denison Ans MOGUNbHBLIX MaLLWH

Mopenb Ne T6ERM -066 - 1 R 00 - A 10-A 1

Cepus I Moaundukauus

O6oiima Knacc ynnotHeHus

(Mopaya npu 0 6ap 1 1500 06/MWH) 1= 81 (aNs MuHepansHoro macna)

042 = 198,5 n/mnH 062 = 295,0 n/muH 4 = S4 (ANS HErOPHOUNX XKUAKOCTEN)

045=213,6 n/MuH 066 = 319,9 nimuH 5 = S5 (N MMHeparneHoro Macna u

050=237,7 n/MuH 072= 340,6 n/muH HETOPHOYMX XMAKOCTEN)

052=" 247.2 nimmH 0603HaYeHMe KOHCTPYKLUM
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